…Я стремлюсь к счастью... Вы стремитесь к счастью... Мы все стремимся к счастью...

Франция и Бенилюкс… Счастливы вместе

В програме: Германия, Чехия и Польша…

Львов-  Прага-Саксонская Швейцария – Нюренберг-Париж- Версаль-Нормандия- Фонтебло- Во-Ле- Виконт. Брюссель-Гент-Брюгге-Люксембург-Амстердам- Дельфт –Гаага- Схевиненген- Заансе Сханс- Волендам. Берлин-Львов.
	Март
	Апрель
	Май
	Июнь
	Июль

	26
	16,30*
	14,28
	18
	2,23


!!! БЕЗ  НОЧНЫХ  ПЕРЕЕЗДОВ!!!
6 Европейских столиц!!!  3 ночи  в Брюсселе!!! 3 ночи в Париже!!!
В стоимости тура: Романтическая Прага, Имперский Нюрнберг, Изысканный Париж,  Строгий Брюссель, Скандальный  Амстердам, «Тихая Голландия», Могущественный Берлин… 
	   1 день  
	СУББОТА    Вас приглашает Львов!!! Встреча каждого туриста.
…Львов- один из самых прекрасных городов Европы в котором переплелось прошлое и настоящее. Здесь особая атмосфера, гостеприимный  народ и  самый вкусный кофе…
09.00 Выезд со Львова. Переcечение  границ.  Размещение в транзитном отеле на территории Чехии. Ночлег.

	        2 день  
	ВОСКРЕСЕНЬЕ   Завтрак. Выселение  с отеля.
…В Праге все поражает или, если хотите, не поражает ничто. Там все может случиться…

Экскурсия “Город со страниц волшебного романа”. Тесно прижавшись друг к другу попыхивают дымоходами домики с красной черепицей. Величие готических соборов. Тишина и полное единение с историей – чувство, которое охватывает, когда мы в Праге. Нас не оставит ощущение, что мы попали на страницы волшебного романа…. 
Вечерняя программа. “Тени старого города” (15€). Предлагаем забыть на этот вечер исторические даты и факты и  полностью окунуться в сказочную Прагу. На старинных улочках, среди уютных домов и храмов оживают древние легенды. От тайного служителя старого города в тусклом блеске вечернего освещения, вы узнаете предания,  которые передаются из уст в уста лишь избранным….

Прага театральная. Представления Черного театра – смесь фантастичного и реального, когда мир заколдованных  предметов просыпается к жизни… (вх.бил- 550 крон). Ночлег.

	      3 день  
	ПОНЕДЕЛЬНИК   Завтрак.
Приглашаем  на  экскурсию “Чешская и Саксонская Швейцария” (50€/45€). Здесь есть всё, что необходимо для прекрасного отдыха: густые леса, романтические горные реки, глубокие каньоны, живописные долины, скалы, воздух и вода…. А прославили эти места немецкие романтики. Уже в 1785 году появляются первые упоминания о Саксонской, а позднее и о Чешской Швейцарии. Вся эта территория образует единую географическую область - Эльбские Песчаники. Пока скалолазы покоряют вершины, простые смертные могут гулять среди лабиринтов ущелий по специальным дорожкам и мостикам, наслаждаясь прекрасным…. Нас ждет крепость Кёнигштайн – одна из самых неприступных и величественных старинных крепостей Германии. С высоты её стен открываеся великолепный вид на Эльбу…. А  затем летний дворец Пильниц – подарок  Августа Сильного  своей  фаворитке графине  Коссель. Мы  окунемся в атмосферу романов и интриг при  саксонском  дворе….. Возвращение в Прагу. Для всех желающих посещение “Поющих фонтанов” (Вх.билет 10€). Под классическую сонату или современную мелодию прозрачные водные струи взлетают в воздух и рассыпаются,сотворяя необыкновенно чудесную игру света и звука, которая пленит и завораживает...  Ночлег.

	                       4 день     
	ВТОРНИК    Завтрак. Выселение  с отеля.
…Наш путь лежит в Германию – страну романтических замков и заснеженных Альп, красивых историй и волшебных сказок, вкуснейших колбасок, непревзойдённого пива и разнообразных сладостей… 

Имперский Нюрнберг - здесь состоится наше первое знакомство с Германией. Бывший имперский город приглашает на прогулку: самая знаменитая рыночная площадь Страны с Фонтаном сорока фигур, Дом Дюрера, Дворец Правосудия, храмы-близнецы, пятикилометровая крепостная стена, замок Кайзербург с сохранившимися башнями и многочисленными воротами, фахверковые дома, придают колорит старинным улочкам. Нюрнберг откроет множество секретов – именно здесь изобрели карманные часы и первый глобус, отсюда отправился первый поезд,  это мировая столица игрушек, родина Щелкунчика и оловянных солдатиков.    Ночлег на территории  Германии.



	                          5 день                                                                                                                            
	СРЕДА   Завтрак. Выселение  с отеля.
… Франция - мы представляем сверкающий великолепием Париж, Версаль, замки, прекрасных дам в бальных платьях и благородных мушкетеров…..  И вот  школьная мечта  сейчас осуществится…
Автобусно-пешеходная экскурсия “Любовь с прекрасным именем Париж!”. Мы проедем по Елисейским полям, увидим величественную Триумфальную Арку, мост Александра III, площадь Конкорд, утончённую Эйфелеву башню, Гранд Оперу-красивейший театр мира и гордость Парижа. Посещение музея Фрагонар.  Первой законодательницей мод в духах стала мадам де Помпадур. А  чуть позже в небольшом домике в центре Парижа был создан музей духов - парфюмерная фабрика Фрагонар.
…Париж – всегда, Париж – во всём,Из всех мансардных окон -Его парящий Сакре Кёр –Недремлющее око….
· Прогулка “За фиалками на Монмартр”(20€/15€). Самый известный холм Парижа, увенчанным короной - Секр Кер.
Это место рождения гениев, здесь творили выдающиеся люди Парижа. Жизнь Монмартра продолжает бить ключом… Здесь можно купить и увезти с собой маленький кусочек Парижа, запечатлённый на холсте…. 
· Возможность побывать на Эйфелевой Башне (вх. билет опл. доп.). Со смотровых  площадок  открывается панорама Парижа….  или совершить прогулку по таинственной Сене (вх. билет).  Ночлег.


	                            6день                                          
	ЧЕТВЕРГ   Завтрак. Свободное  время  в Париже.
…Когда-то здесь охотились французские короли, умирали от безответной любви блистательные  аристократки и  плели  сети   заговоров  великие интриганы эпохи….  
Экскурсия по знаменитому “Латинскому кварталу”. Мы увидим Париж от бульвара Сен-Мишель до парижской церкви - Сен-Жермен-де-Прэ. Старинные улочки, сувенирные лавочки, книжные магазины, джаз-клубы и недорогие кафе, органично вписываются в атмосферу квартала. Всемирно известный университет Сорбонна, Пантеон, самый узкий дом в Париже. Пройдем возле музея Клюни, оценим живописные площади, украшенные фонтанами и сквер Вивиани, из которого открывается самый открыточный вид на Собор Парижской Богоматери…

· Приглашаем на экскурсию “Версаль-Королевство беспорядка”(35€/25€). Праздник великолепия, царство балов,
аудиенций и театральных представлений. Версаль–символ власти короля Солнца и лицо Франции. 
· Для любителей приключений экскурсия “По следам королевских мушкетеров”(25€/20€). История о героях в
плащах со шпагами, о прекрасных дамах в корсетах и пышных кружевах! Мы пройдемся по улицам  Парижа  средневекового  и попробуем  разгадать  секреты Д’Артаньяна и его друзей-мушкетеров.  
· Для желающих программа “Энциклопедия  веков - Лувр”(30€/25€). Путешествие в Мир Искусства - мир гениев,
которые оставили в дар человечеству великие шедевры. Лувр – один из самых богатых музеев в мире. Мона Лиза, Богиня Ника, Венера Милосская…. Наш экскурсовод поможет разобраться среди множества залов и экспонатов и расскажет истории великих произведений!  Ночлег. 


	                          7 день
	ПЯТНИЦА   Завтрак. Свободное  время  в Париже. 

… Франция начинается с Парижа, но побывать  в столице – это не значит познать всю красоту этой  страны… 

· Для желающих “Сентиментальная Нормандия”(65€/55€). У этой милой дамы изменчивый и противоречивый
«портрет». Мы сможем побывать на берегу теплого жемчужного моря, где потрясающе красивые скалы побережья сменяются роскошными песчаными пляжами и живописными портовыми городками…  Старинный Руан– самый большой нормандский город. Великие готические замки Руана, которые упираются в небо своими игольчатыми шпилями, были свидетелями многих дисторических событий в  жизни Франции. Здесь во Дворце Правосудия судили легендарную Жанну Д’Арк. И здесь же, на площади Старого рынка, она взошла на свой костер…. Нас ждет  экскурсия по городу, после которой мы поспешим в Довиль- к хозяину морского побережья, в город-"подарок" уставший от суеты сует аристократии.  И в завершении нас приглашает древний и трудолюбивый Трувиль - старинный рыбацкий поселок на берегу пролива Ла-Манш, который существует еще со времен викингов… А  еще: казино, устрицы, сыр  и кавальдос… Нормандия не  оставит нас равнодушными… Возвращение в Париж….  
· Ночная жизнь Франции. Известное кабаре "Мулен Руж” (Время 21:00-105/23:00-95€)- красочные наряды, яркие
перья, роскошные танцовщицы, французский канкан…   Ночлег.

	                       8 день
	СУББОТА  Завтрак. Свободное  время  в Париже.
…Париж «это не город, это целый мир»….

· Экскурсия в музей д'Орсе(30€/25€). Это второй по объему и значению музей Парижа, представляющий коллекцию
второй половины XIX - начала XX века. Здесь мы  увидим произведения живописи, скульптуры, фотографии. Есть отделы кино, архитектуры, мебели. Представлены работы Мане, Родена, Ван Гога, Ренуара и многих других. 

· Экскурсия “Слава Великого Императора”(25€/20€). С именем Наполеона, великого полководца и Императора

Франции в Париже связано много событий. Начинается экскурсия со старейшего собора Парижа - Нотр-Дам. Здесь проходла коронация Наполеона и Жозефины. Улица Риволи, Лувр  музей Армии и  Собор Инвалидов.
· Приглашаем на экскурсию “Замок Фонтенбло, деревушка Барбизон и Дворец Во-Ле-Виконт”(60€/55€).
Начнем наше путешествие  с Фонтенбло –старейшего владения французских королей. Сначала это было охотничье угодье, а чуть позже стало официальной резиденцией монархов.  Немного отдохнем в деревушке Барбизон. Знаменита она тем, что в средине XIX века стала центром притяжения художников, увлеченных романтикой пейзажа, написанного с натуры. Здесь можно найти недорогие рестораны с настоящей французской кухней и прекрасным обслуживанием. Дальше нас ждет история Виконта Николя Фуке. Дворец Во-Ле-Виконт- произведение искусства, построенное тремя мастерами: архитектором Ле Во, декоратором Ле Браном и садовником Ле Нотр. Когда Король Людовик XIV увидел Дворец, он пораженный и уязвленный необычной красотой, решил построить еще более красивый дворец, которым должен был стать Версаль.  Выезд в Бельгию.  Ночлег.

	9 день    
	ВОСКРЕСЕНЬЕ    Завтрак. 
…Бельгия…. Бесчисленное множество художественных сокровищ  и  очаровательных  живописных городков…   Это малиновый звон, бриллианты, брюссельская капуста  и писающий мальчик, а еще Брейгель... и Рубенс… 

Нас приглашает единственный город в мире, являющийся столицей трижды: Бельгийского королевства, Фландрии и объединенной Европы- Брюссель. Возник город на берегу реки Зенне, через века, пройдя кровавыми путями крестовых походов, пережив чуму, голод и войны, местный народ наконец–то успокоился, выкрасил свои домики в разные цвета и зажил себе спокойно и счастливо. И теперь Брюссель - динамичный промышленный город королевства, столица Европейского Союза. Королевский дворец, Кафедральный собор Св.Михаила, знаменитая скульптура " Manneken-Pis".  Cвободное время.  

…Бельгией  легко  увлечься … В  Бельгию  легко  влюбиться…
Приглашаем на  экскурсию “Средневековье наяву”(50€/40€). С Гента начинается наше путешествие на северо-запад Бельгии, из Брабанта во Фландрию. Старинный Гент - это музей средних веков, летопись темных эпох, город-порт на слиянии рек Лис и Эско. Его набережные  и кварталы насквозь пропитаны духом истории и поэзии. Небольшой переезд - и  мы  очутимся в средневековой  сказке, наполненной  романтикой и  волшебством. Величественный Брюгге. Яркий и дружелюбный он приветливо открывает свои двери…. Везде каналы, где плавают лебеди и стайки рыбок, по берегам деревья клонят ветви к водному зеркалу, разноцветные фасады домиков… никаких хлопот… Местные жители считают Брюге красивейшим местом на земле…. Здесь проводят шоколадные фестивали и готовят изумительный бельгийский шоколад…. Ночлег.

	             10 день    
	ПОНЕДЕЛЬНИК   Завтрак. Свободное время в Брюсселе.
… Люксембург -  крохотные мощеные улочки, огромные  мосты, сады, парки  и герцогский дворцец….

Приглашаем на экскурсию в  крохотное герцогство Люксембург(40€/30€). Каждый с детства мечтает побывать в сказке и почувствовать себя героем невероятных приключений…  В мире много сказочных стран, а наш путь лежит в одну из них –В Зелёном Сердце Европы среди гор, окруженный обрывами, разместился уютный городок с одноименным названием. Мы увидим капеллу Сен-Кирен, готическую церковь Сен-Мишель, ренессансный Дворец юстиции, барочный собор Нотр-Дам…. Маленькие площади приведут нас в уютные ресторанчики, где всегда рады видеть гостей…  Незабываемый вкус сладостей и смородинового вина ждут нас в Люксембурге….  Ночлег. 

	                            11 день    
	ВТОРНИК   Завтрак. Переезд  в  столицу Королевства Нидерланды.

…Ветряные мельницы и фламандские живописцы, консервативная Гаага и тюльпаны, голландский сыр  и либеральный Амстердам. Нидерланды - незабываемая страна , где есть отдых и развлечения на любой вкус....

Сегодня нас будет удивлять, манить и притягивать необычный город. Экскурсия “Немного скандальный Амстердам”. Все запретное нельзя, но очень хочется…. Хочется посмотреть на место, где разрешены легкие наркотики, однополые браки и свободная любовь. Где есть «коричневые кафе», скандально известные «кафе-шопы» и "квартал красных фонарей". А рядом со всем таким разрешенным и непонятным - земная красота: покачивающиеся дома на сваях, зеркала каналов, множество велосипедистов и тюльпанов….  Свободное  время.

Посещение Алмазной фабрики и для всех желающих прогулка по каналам Амстердама на кораблике (15€/10€). 
Экскурсия “Блики Красных Фонарей”(30€). Ночь в Амстердаме не создана для сна - это время для прогулок и развлечений. Как магнит притягивают нас заветные улицы, овеянные туманами веков и  легендами. На узких улочках в красных бликах фонарей витрины переполнены живыми куклами Барби -красотками из разных уголков земного шара…. После экскурсии можно посетить один из эротических театров (вх.билет опл.  доп)…
Поселение в  отель. Ночлег.

	12 день    
	СРЕДА   Завтрак. Свободное время в  Амстердаме. 
…Амстердам - город – бесконечность….  Это обратная  сторона времени и Вашего привычного существования. Город перевернет  Вас и сделает  близким  к чему-то важному….  Не будьте серьезны, у вас все равно ничего не получится. Просто попробуйте на вкус его веселье и свободу...
Для желающих экскурсия  “Большие и маленькие города”(50€/40€). Наш путь лежит в старинный Дельфт. В городе царит атмосфера такого покоя, что не хочется никуда спешить, а только до бесконечности гулять по его узеньким улочкам…. Небольшой  переезд  и  мы  в богатой, умной и вальяжной Гааге. Мы увидим замок Бинненхоф и комплекс парламентских зданий, пройдем по улицам старого города и оценим королевский дворец. Обязательно попробуем знаменитую селедочку - говорят, вкуснее во всей Голландии не найти….  Дальше - Дворец Мира, где находится международный Гаагский суд–и мы на самом изысканном морском курорте Северной Европы – Схевиненгене. Немного подышать свежим морским воздухом, погулять по набережной, искупаться или перекусить в ресторанчике на берегу– кому что больше по душе… Заключительным  аккордом дня будет посещение Мадуродама- самого маленького из всех голландских городков, а точнее, всей Голландии в миниатюре. Это целая страна с малюсенькими зданиями, архитектурными шедеврами и парками. Вся Голландия у наших ног! В буквальном смысле слова…. Ночлег.

	        13 день    
	ЧЕТВЕРГ   Завтрак. Выселение с отеля. 
… В этой маленькой стране что ни деревня - то свой уклад, свои традиционные костюмы и свой диалект. Здесь есть мастерские, где делают деревянные башмаки, цветочные плантации, где растут невероятные…. 
Свободное время в Амстердаме до 14.00. Есть возможность посетить (вход. билеты опл. доп.): Музей Рембрандта -здесь хранятся многие из гравюр художника. Rijksmuseum - огромный комплекс, в котором выставлены голландские шедевры: работы Вермеера, Франца Хальса. Самое бесценное сокровище Райксмузеума - "Ночной дозор" Рембрандта ван Рейна. Музей Ван Гога - постоянная экспозиция из сотен картин и рисунков… 

Сегодня нас ждет “Тихая Голландия”(вх. бил. опл. доп.). Заансе Сханс - музей под открытым небом, настоящая голландская деревушка. Неторопливо крутятся мельницы, гордо несет свои воды в Северное море речка Заан, здесь каждый уголек в доме, каждая мельничная деревяшка дышит народным духом голландских промыслов. В зеленых деревянных домиках нас познакомят с секретами изготовления твердого сыра и традиционных деревянных башмаков – кломпов. Тишина, чистота, красота и  запах свежеиспеченного хлеба…. Затем наш маршрут следует в сторону моря в рыбацкий городок Волендам - пряничные  домики опрятные улицы, но самое главное здесь это - селедка. Приготовленная по старинным рецептам, особым образом это поистине королевская еда. 
Ночлег на территории Германии.

	          14 день
	ПЯТНИЦА   Завтрак.
… Германия… Дорога проходит через сонные средневековые города, мимо величественных барочных дворцов и фантастических сказочных замков…

Для всех желающих предлагаем экскурсию: “Величие могущественного Берлина”. И вот мы в Берлине – огромном мегаполисе. Нам покажется, что мы перемещаемся в машине времени, здесь можно попасть в будущее и оказаться в прошлом, а прогуливаясь по шикарным улицам и проспектам, сможем увидеть настоящее.  Берлин проявляет себя во всех сферах, он бережно хранит дары веков и красиво вписывает их в сегодняшний день. Приглашаем перевернуть страничку истории и увидеть Берлин таким, какой он сейчас: могущественный Рейхстаг,  изящный дворец Шарлоттенбург, величественный Берлинский собор, колонна Победы, увенчанная статуей богини Виктории, и – визитная карточка Берлина – Бранденбургские ворота. Ночлег на территории Польши.

	     15 день
	СУББОТА   Завтрак.  Прибытие во  Львов ориентировочно 17.00.

...Запах черного кофе над Львовом…  Мне особенно сладок и мил… Там старинные двери с засовом 
Пропускают в божественный мир….

Экскурсия  “Только во  Львове…”. Приглашаем на прогулку по средневековому Львову. Тут замирает время... По узеньким улочкам разливается аромат утреннего кофе, зовут своими звонами святыни... Костел Успения, Церковь Святого Юра, Доминиканский Собор гостеприимно открывает свои двери  Старая Аптека, а каждый  камешек на площади Рынок несет через века свою историю...


	Стоимость тура при оплате:
	Взрослые
	Дети

	За 6 недель
	710 €
	660 €

	За 5 недель
	720 €
	670 €

	Меньше 5 недель
	730 €
	680 €


Оплата тура производится в гривнах по фиксированному комерческому  курсу.  (поправочный  коэффициент  включен)    

При  каждом  заказе просьба  курс уточнять!!!
	Стоимость включает

· Страховка (групповая)

· Встреча представителем фирмы

· Проезд по маршруту автобусом еврокласса

· Сопровождение гида-руководителя по маршруту

· Проживание по маршруту  отели 3* (14 ночей)

с завтраками.

· Экскурсии, указанные в программе.

Подарок  от фирмы:   DVD диск

Экскурсия  по Львову
	 Стоимость не включает

· Входные билеты в экскурсионные объекты 
· Наушники  на экскурсиях
· Проезд в общественном транспорте

· Факультативные экскурсии, рекомендованные  программы.

· Личные расходы (обеды, ужины, сувениры).

· Консульский сбор 35€ (кроме категорий граждан освобожденных от оплаты - пенсионеры, дети до 18 лет  по договору об упрощение визового режима).  ОПЛАЧИВАЕТСЯ ПРИ КАЖДОЙ ПОДАЧЕ. ПРИ ОТКАЗЕ НЕ ВОЗВРАЩАЕТСЯ 

	Для тура открывается ЧЕШСКАЯ шенген виза

	Важно

· Доплата за одноместное размещение 360 евро по всему туру.

· Туристы, путешествующие одни, могут быть размещены в трехместных номерах!!!

· Документы принимаются от  60  до  10  дней до выезда.

· Во время  тура  ПАССПОРТА  НАХОДЯТСЯ  НА РУКАХ У РУКОВОДИТЕЛЯ ГРУППЫ!!!

(БЕЗ  ЛИЧНОЙ   ПОДПИСИ ТУРИСТА, В  СПЕЦИАЛЬНОЙ  АНКЕТЕ,  КОТОРЫЙ  ОЗНАКОМЛЕН  И СОГЛАСЕН С  ДАННЫМ  ПУНКТОМ,  ДОКУМЕНТЫ В  РАБОТУ НЕ  ПРИНИМАЮТСЯ).

· Фирма оставляет за собой право изменять количество, порядок и время экскурсий или заменять их на равноценные.

· Турист несет  финансовую ответственность за  порчу  имущества  отеля и автобуса.
· Просим обратить внимание: горячие напитки в автобусе готовиться не будут. Во время переездов каждые 3-3,5 часа мы будем делать остановки, где будет возможность приобрести горячие напитки в кафе, автогрилях и т.д.
· Минимальное  кол-во  для  выполнения факультативной программы 30 человек

· Автобусное обслуживание в свободное время не  предусмотрено
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